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[TpobnemMHe NUTaHHA
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[lepeBaru agepHoro nanvea

[lepeBarv asgepHoro nanvBa
(NOopIBHAHHA 3 TPAaAULIMHUMM BUAaMum nanvea )

EHepreTnyHa epeKTUBHICTb
BULLa B MiIfIbUOHM pa3iB

3anacu saepHoro nanvea B
AEeCATKU pa3iB OinbLui

CnantoBaHHA A40epHOro
nanvBa He NOTPedye KNCHIO




AnepHun unkn

LLlo noTpibHO
3poouTtn, Woo

oTpUuMaTu
Kinorpam gpoB?
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AQepHun Umnkn
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LLlo noTpibHO
3poouTtn, Woo
OTPUMAaTHU Kinorpam
AaepHoro nanvea?

Cnig ctBOopuUTHK LNy
NPOMUCIOBICTb




AQepHun Umnkn

LLlo pobutKn 3
TBEJlamu, ski

BiagnpawuoBanu
CBIiU pecypc?

TBEJl (TennoBuAainbHMU erieMeHT)

— YyacTUHa peaKkTopa, NpuUcTpin, y

AKOMY MICTUTbCA AA4epHe nanuBo
(TabneTku aiokcmnay YpaHy)
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BunaoobyBaHHSA

AnepHun unkn




AQepHun Umnkn

ApepHuUn LUK

BukopucrtaHHA YTunisauis
TBEJliB Ha AEC BianpauboBaHux TBEJIB';




AQepHun Umnkn

Yn BapTo
nodoyayBaTtu
cxXoBuLle Ans
BianNpauboOBaHUX

TBEJliB y
YopHOOUNBLCLKI

30-KinomeTpoBI
30HI?

A4
A4




ATOMHa eHepreTuka YKpaiHu

B YKkpaiHi npautoroTb yotupu AEC:
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3al10P|3bKa AEC \'PIBHeHC‘Il:Ka AEC

HaubinbLwa AEC €Bpon_w (4 aTOMHI eHeprobnoku)
< (6 aTOMHUX eHeproobnokiB) >




ATOMHa eHepreTuka YKpaiHu

B YKkpaiHi npautoroTb yotupu AEC:
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nIB.quWHO-YKpaIHCbKa AEC ‘ XmeanMu,bké AEC

y (3 aTOMHI eHeprob6soku) (2 aTOMHI eHeprob6soku)




ATOMHa eHepreTuka YKpaiHu

AEC YKpalHu:
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LHie 15 aToMHUX eHeproonokie | N

3aranbHa NOTYXHICTb
13 580 MBT

Ha AEC npunagae 6nusbko | .
NONMOBUHU eneKTpoeHeprii, wo |-
BUPOONSETLCA B KpaiHi iy

AEC obcnyroByroTbcs
° 6araToTUCAYHUMMU KOJIEKTUBaAMM




ATOMHa eHepreTuka YKpaiHu

Ha CKINbKK
0e3nevyHom €
aTOMHa

eHepreTuka?




UopHoOunbCcbKa Tpareais

YopHoOUNbCbKa
KaTacTpodda —
BUOYX Ha 4-Mmy

eHeproo6noul

YopHOOUNBLCLKOI
AEC




UopHoOunbCcbKa Tpareais

Hacnigkn YopHobunbCcbKol KaTtacTpod
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PerioHun Pocil, YKpalHu,
binopyci BuaBunucs
pagiauinHo 3adbpyagHEeHUMH

3 30-KiniloMeTpOBOI 30HMU
HaBKOJ10 CTaHUil byno
eBakKynoBaHe BCe
HacerleHHS




YopHoOUnbCbKa Tpareais

YopHoOunbcecbkol AEC cboroaHi

Bci eHeprobnoku
BUBeOEHO 3

eKcnnyarauil

[ToObyayBaHoO Lie
OAuH capKodpar




ATOMHa eHepreTunka

Un
Tpannanucs
e y CBITI
noaioHi
KaTacTtpodpun?
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AEC «®ykKkycima-1»




ATOMHa eHepreTunka

Ypag HiMe4y4nHn
3a00OpPOHMB PO3BUTOK
aTOMHOI eHepreTuku

flka Bawa
AyMKa Wwono
LUbOro
NMUTAHHA?




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

1. Ha gBox 6nokax PiBHeHCbLKOI
AEC BCTaHOBJIIEHO peaKTopwu
Tuny BBEP-440 (enekTpuyHa

noTyXxHictb — 440 MBT), a Wwe Ha

AOBOX OryioKax — peaktopu Tuny
BBEP-1000 (enekTtpu4yHa

notyXHictb — 1000 MBT). CKinbKku
eHepril (y kBT-rog) moxe
Bupooutun PiBHeHCcbKa AEC 3a
Aooy, npaurovm Ha NOBHY
NOTYXHICTb?




Po3B'A3yBaHHA 3agad

2. CKiNnbKW eHepril 3a ooy
BUpoonse 3anopi3bka AEC,
AKLLO OAMH i3 Il ONOKIB
nepedbyBa€c Ha NrIaHOBOMY
PEeMOHTI, a pelwlTa nNpauorTb
Ha NOBHY I10Ty)KHICTb7

peakTopa Ha AEC aopiBHI0€
3000 MBT, KKO1 — 33,3 %.




beciga 3a NnTaHHAMUN

1. MepeniyviTb nepeBarn N HeaAONIKN BUKOPUCTaHHA
AAepHOro nanusea.

2. Flkol0 € NoCcniaoOBHICTL onepauin
AAepHOro uukny?

3. Ha3BITb aTOMHI eneKTpocTaHLuUll YKpalHu.




beciga 3a NnTaHHAMUN

4. F/1IKoo € IXHA 3araribHa NOTYXHICTb?

5. LLlo Bu 3HaeTe npo HopHOOUNbLCLKY Tpareaito?




[lomallHe 3aBOaHHSA

OnpauroBaTtu § 27,
BnpaBa Ne 27 (1, 4)




OAKYHO 3A YBATY!




